
 

 (  3)  الثالث العاديغير الجمعية العمومية محضر اجتماع 

 

 أما بعد..    الحمد الله والصلاة والسلام على رسول الله  

، انعقد اجتماع الجمعية العمومية ظهرًا  1:30الساعة    م2025/ 2/ 4هـ الموافق  1446/ 8/ 5  الثلاثاءففي يوم  

أسماء  رئيس مجلس الإدارة د. نائب وذلك بعد دعوة خطية من  ،)عن بُعد(لجمعية وفود الحرم   الثالثالعادي غير 

ختير15قبل )   بنت راشد الرويشد،
ُ
 من تاريخ انعقاد الاجتماع، ولنظامية الاجتماع ا

ً
حمدان د.  أ.الجلسة  رئيس    ( يوما

في الدعوة المرسلة  بن حميد السلمي ، وقد ناقش الاجتماع واعتمد الأعمال المدرجة في جدول الأعمال، والمذكورة 

 : وهي كالتاليللأعضاء وللمركز الوطني لتنمية القطاع غير الربحي وللجهة المشرفة وزارة الحج والعمرة، 

 

 

 الزمان المكان التاريخ اليوم رقم المحضر
 ظ 1:30 عن بعد  م 2025/ 2/ 4 الثلاثاء  ( 3الثالث )

 المحاور والقرارات م

1 

   /القرار

من احتياج الجمعية إلى   سعادة الدكتورة/ أسماء بنت راشد الرويشد،  بعد الاستماع إلى ما تقدم به نائب رئيس مجلس إدارة جمعية وفود الحرم

 
ً
ما نصت عليه  على  وبناءً  ،بعضويات مناسبة لهم الاشتراك في الجمعية العمومية الراغبين بعدد من  لوجوداستحداث عضويتين جديدتين؛ نظرا

التاسعة عشر  في  الأساسيةاللائحة   )   /المادة  العمومية غير العاديةأن من  "( 1الفقرة  اللائحة"  :اختصاصات الجمعية   المادة  وفي   ،إقرار تعديل 
 :الآتية  للإجراءات ا  وفقً  اللائحة هذه  تعديل يتم: "نيالخامسة والست 

  العمومية   للجمعية  اجتماع  أقرب في  لعرضه  الإدارة لمجلس  ومسوغاته   التعديل  مقترح   العمومية  الجمعية  عضو  أو الإدارة مجلس  عضو  يقدم  -1

 .العادية  غير

 .المقترحة الصيغة  ومناسبة التعديل أسباب  بحث يشمل بما المطلوب التعديل   الإدارة مجلس يدرس -2

 .عليها التعديل  مشروع عرض  وعليه اللائحة،  هذه في عليها المنصوص للأحكام وفقا العادية  غير العمومية  الجمعية  الإدارة  مجلس ويدع -3

   هذه في عليها المنصوص التصويت  وفقا لأحكام المقترح   التعديل على بالتصويت العادية  غير  العمومية  الجمعية تقوم -4

 .الموافقة  عدم أو التعديل  على بالموافقة قرارها  وتصدر اللائحة،

  التعديل   بيان  مع   التعديل  على  الموافقة  بطلب  للمركز  الرفع  يتم  التعديل؛  على  بالموافقة  العادية  غير  العمومية  الجمعية   قرار  صدور   حالة  يف  -5

 .وأسبابه  تم الذي

 "عليه المركز موافقة   صدور   بعد إلا  النفاذ حيز  التعديل يدخل  لا -6

 ". استحقاقات من  عليها يترتب وما اشتراطاتها،  تحديد مع اللائحة، هذه  في فتبين  عضوية أي  استحداث حالة ي"ف (:5وفي المادة الثامنة/ الفقرة ) 

 بناء على ما سبق: و 

 بالإجماع استحداث نوعين في عضويات الجمعية العمومية وهما كالتالي:الحاضرون الأعضاء أقر  فقد 



 

 

 وصلى الله على نبينا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين،،،

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 م
اسم  

 الفئة

مبلغ 

 الاشتراك 
 الحقوق  الواجبات 

 50.000 النخبة  1

 ( ريال. 50.000دفع اشتراك سنوي في الجمعية مقداره ) .1

 ومنسوبيها لتحقيق أهدافها. التعاون مع الجمعية   .2

 عدم القيام بأي أمر من شأنه أن يلحق ضرراً بالجمعية.  .3

 الالتزام بقرارات الجمعية العمومية.  .4

 الجمعية العمومية اجتماعات حق الحضور في  .1

 تلقي المعلومات الأساسية عن نشاطات الجمعية بشكل دوري.  .2

 الجمعية. إتاحة الفرصة للعضو للمشاركة في أنشطة  .3

 من قيمة العضوية في المشاريع الوقفية للجمعية.  %50صرف  .4

للعضو أن يخاطب الجمعية بخطاب يصدر منه يوجهه إلى مجلس   .5

الإدارة، وللجمعية أن تخاطب العضو بخطاب يصدر من مجلس  

الإدارة أو ممن يفوضه المجلس يسلم إلى العضو شخصياً، أو  

 يرسل له عبر أي من عناوينه المقيدة في سجل العضوية. 

 5000 الوسام  2 

 ( ريال. 5000دفع اشتراك سنوي في الجمعية مقداره ) .1

 التعاون مع الجمعية ومنسوبيها لتحقيق أهدافها.  .2

 عدم القيام بأي أمر من شأنه أن يلحق ضرراً بالجمعية.  .3

 الالتزام بقرارات الجمعية العمومية.  .4

 الجمعية بشكل دوري. تلقي المعلومات الأساسية عن نشاطات  .1

 إتاحة الفرصة للعضو للمشاركة في أنشطة الجمعية.  .2

 من قيمة العضوية في المشاريع الوقفية للجمعية.  %50صرف  .3

للعضو أن يخاطب الجمعية بخطاب يصدر منه يوجهه إلى   .4

مجلس الإدارة، وللجمعية أن تخاطب العضو بخطاب يصدر من  

مجلس الإدارة أو ممن يفوضه المجلس يسلم إلى العضو  

شخصياً، أو يرسل له عبر أي من عناوينه المقيدة في سجل  

 العضوية. 

 

 وعلى ذلك جرى الاجتماع والتوقيع، وبالله التوفيق. 

   ةجلسالرئيس 

 أ.د. حمدان بن حميد السلمي 



 

 الثالث العادي    غير  العمومية كشف حضور اجتماع الجمعية  

 

 التوقيع المنصب الاسم م

 مجلس الإدارةرئيس  السلمي بريك  بن حميد بن أ.د. حمدان  1
 

  نائب رئيس مجلس الإدارة الرويشد  نبن عبد الرحم بنت راشد د. أسماء  2

  عضو عامل  الجعيد عويضبن  مسعودبن  د. سامي  3

  عضو عامل  اليماني  حسنبن  سيف بن  . محمدالشيخ  4

 لم يحضر  عضو عامل  الربيعة محمد بن عبدلله بن نعبدالرحمالشيخ.   5

  عضو عامل  حجازي  حسن بن محمد بن غازي د.   6

 لم يحضر  عضو عامل  السلمي بريك  بن بن حميد عبدالإلهد.   7

 يحضر لم  عضو عامل  ي حمد القناو أبراهيم بن إمتعب بن م.   8

  عضو عامل  اللحياني ف عبد اللطي  بن عويض عبدللهم.   9

 لم يحضر  عضو عامل  البركاتي  حسن بن عبدلله محمدأ.   10

  عضو عامل  الحربي مرشد بن رشود ساميأ.   11

 لم يحضر  عضو عامل  الزهراني عبدلله بن محمد بن راشد . أ  12



 

 لم يحضر  داعمعضو  الشلهوب عبدالعزيز بن سلطان  13

  داعمعضو  الجميح  عبدالله بن محمد بنت عبير   14

  داعمعضو  الراجحي  عبدالعزيز بن عبدالله بنت فوزية  15

  داعمعضو  السبهان علي بن عبدالرحمن بنت منيرة  16

  داعمعضو  الحقباني  محمد بن علي بنت هدى  17

  داعمعضو  الجميح عبدالله  بن محمد بنت هيفاء  18
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